

Склад. Транспорт. Логистика – 2007

В Москве в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» со 2 по 5 октября 2007 года с большим успехом прошла 14-я Международная выставка систем логистики, транспортного обслуживания, средств автоматизации и механизации складских и погрузочно-разгрузочных работ «Склад. Транспорт. Логистика — 2007». Важнейший для экономики России выставочный форум был организован ЦВК «Экспоцентр» под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ и правительства Москвы, при участии и содействии структур Министерства транспорта РФ, Федеральной таможенной службы, Министерства сельского хозяйства РФ.



Выдающиеся заслуги смотра «Склад. Транспорт. Логистика» отмечены знаком Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ), а в марте 2007 года выставка получила признание мирового выставочного сообщества — ей присвоен знак Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI).

За последние 10 лет объем выставочной площади и количество участников смотра «Склад. Транспорт. Логистика» увеличились почти в 4 раза. В этом году выставка достигла своего рекордного уровня: на площади около 5600 кв. метров 240 участников из 24 стран представили современные решения, технику и услуги.

«Склад. Транспорт. Логистика — 2007» продемонстрировала новые проекты и оборудование в складском, транспортном и экспедиторском бизнесе при решении комплекса логистических задач. Основу экспозиции составил раздел, посвященный складскому комплексу, который ознакомил с проектированием, строительством и оснащением объектов складской инфраструктуры, а также складским оборудованием и технологиями.

Раздел «Транспортный комплекс» сконцентрировал внимание на проблемах транспортного хозяйства. Здесь были представлены последние разработки в области транспортных перевозок, демонстрировался транспорт разного назначения. Один из самых дина-

мично развивающихся сегментов выставки — раздел «Логистика», который дал представление о современном развитии логистики мегаполиса, систем производственной, транспортной, таможенной и прикладной логистики, информационных технологий и средств коммуникации. Особое внимание было уделено разделам «Агрологистика», «ТерминалСтрой и коммерческая недвижимость», «Логистика мегаполиса», «ТрансПак» (транспортная и промышленная тара и упаковка).

В этом году впервые был сформирован новый раздел «ТрансПак», организованный ЗАО «Экспоцентр» совместно с Национальной конфедерацией упаковщиков (НКПак) при поддержке подкомитета Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по развитию индустрии упаковки. Работу раздела сопровождала тематическая научно-практическая конференция.

В рамках выставки проводился комплекс научно-практических мероприятий по всем тематическим направлениям выставки. Деловая программа выставки позволила обсудить самые насущные проблемы отрасли, найти решения, обеспечивающие защиту интересов отечественных транспортных операторов и транспортной системы России в целом.

На выставке «Склад. Транспорт. Логистика — 2007» состоялась III Научно-практическая конференция «Управление цепями поставок и складские тех-

нологии в современном бизнесе», организованная Координационным советом по логистике при содействии учебного центра «Логистика» и компании Warehouse Project Management. На конференции рассматривалась современная ситуация в области логистики и управления цепями поставок в России и важнейшие тенденции ее дальнейшего развития, особенно в отраслях, где логистика является определяющим фактором развития.

Возможности для обмена мнениями и поиска новых идей специалистам предоставили также прошедшие в рамках международного смотра «Склад. Транспорт. Логистика — 2007» научно-практическая конференция на тему «Современная транспортная, складская и производственная тара: изготовление, применение, нормативное регулирование», семинар-конференция «Эффективные логистические решения для транспортировки и экспедирования грузов», семинары по логистике современного склада, «круглый стол» по транспортно-логистическим системам региона и другие мероприятия деловой программы.

Традиционным мероприятием выставки «Склад. Транспорт. Логистика» стал международный конкурс «Лучшие машины и оборудование для склада», победителями которого названы компания «Си Ви Эйч», предприятие «СоюзКомплектАвтоТранс», Торговый дом «Волжский погрузчик», компания «Мекатон» (группа компаний «Макстор»), «Форма 92», машиностроительный завод «Транспрогресс» из Орехово-Зуева.

Впервые на выставке «Склад. Транспорт. Логистика — 2007» работала система назначения деловых встреч MatchMaking, существенно расширившая возможности делового общения в рамках выставки. Для проведения назначенных переговоров в период работы выставки в павильоне «Форум» работал деловой центр.

Организаторы смотра будут рады приветствовать участников и гостей 15-й Международной выставки систем логистики, транспортного обслуживания, средств автоматизации и механизации складских и погрузочно-разгрузочных работ «Склад. Транспорт. Логистика — 2008», которая состоится в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» в период с 27 по 30 октября 2008 года.